
Poder Legislativo
Câmara Municipal de Mauriti

1 Ata da Sessão Inaugural do Ano Legislativo de 2021 (dois mil e vinte e um) da Vigésima
2 Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do Ceará, às 09h (nove horas)
3 do dia 15 (quinze) de janeiro de 2021 (dois mil e vinte um), no Plenário Vereador José
4 Wilson Barbosa de Oliveira realizou-se a Sessão Inaugural deste Poder Legislativo
5 Municipal. Verificou-se a lista de presença, estavam presentes os seguintes vereadores:
6 Maria Jocelma Santana Furtado -  Presidenta, Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-
7 Presidente; Roberto Simão da Silva -  Io Secretário; José Deuzivan da Silva -  2o Secretário;
8 Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira -  Corregedora Geral; Romário Leite Alencar, Sebastião
9 Rogério dos Santos, Antônio Elirando Figueiredo Leite, José Laureno Cardoso, Manoel

10 Furtado Maranhão Neto, Francisco Auricélio Vieira, Rangel Cartaxo de Melo e José Sávio
11 Martins Sampaio Filho. A Presidenta Maria Jocelma Santana Furtado cumprimentou a
12 todos os vereadores, ouvintes, intemautas, secretários presentes, lembrou que a Casa segue
13 o protocolo de segurança contra o corona vírus. Solicitou que o Io Secretário Roberto
14 Simão da Silva que procedesse à chamada dos vereadores, na forma do Regimento Interno.
15 O secretário realizou a chamada: Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira, Antônio Elirando
16 Figueiredo Leite, Francisco Auricélio Vieira, Francisco Fernandes dos Santos, José
17 Deuzivan da Silva, José Laureno Cardoso, José Sávio Martins Sampaio Filho, Maria,
18 Manoel Furtado Maranhão Neto, Maria Jocelma Santana Furtado, Rangel Cartaxo de Melo,
19 Roberto Simão da Silva, Romário Leite Alencar, Sebastiao Rogério dos Santos. A
20 Presidenta declarou aberta a Sessão Solene e Festiva de Inauguração da Sessão Legislativa
21 Anual. Convidou para compor a mesa as seguintes autoridades: o vice-prefeito João Paulo
22 Furtado e justificou a ausência do prefeito Isaac Gomes da Silva Junior, devido ao
23 cumprimento de agenda em Fortaleza. Convidou o chefe de gabinete Teófilo Joaquim do
24 Nascimento Neto e a procuradora municipal Yanni Martins. Cumprimentou os presentes
25 na pessoa de Abner Reis, cumprimentou José Soares, o Secretário de Infraestrutura
26 Joaquim Salú, o Secretário de Educação Gilberto Juca, cumprimentou a todos de forma
27 especial em nome de Francisco Gomes. Convocou o vereador José Deuzivan da Silva para
28 ocupar o cargo de 2o Secretário em virtude do afastamento da vereadora Maria Evânia
29 Sousa Furtado, convocou o vereador Rangel Cartaxo de Melo para prestar compromisso
30 conforme previsão do Art. 7°-A §2° do Regimento Interno, informando que este tomou
31 posse em 04 (quatro) de janeiro de 2021 (dois mil e vinte um), na sala da presidência, no ,y
32 momento em que apresentou declaração de bens e o diploma expedido pela Justiça Eleitoral
33 que ficaram arquivados para posterior apreciação pelos parlamentares, conforme previsão
34 do Art. 7°-A §2° do Regimento Interno. A posse decorreu da vaga deixada pela vereadora
35 Maria Evânia Sousa Furtado, que se licenciou, para exercer o cargo de Secretária Municipal
36 de Saúde. A presidenta solicitou ao Io Secretário a procedência da chamada. O Io Secretário
37 procedeu à chamada e orientou o vereador Rangel Cartaxo de Melo a ficar de pé e com
38 braço direito estendido a sua frente com o objetivo de prestar o compromisso proferido^
39 pela presidenta: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição do Estado e a Lei.
40 Orgânica do Município, observar as leis, cumprir o Regimento Interno da Casa
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desempenhar com lealdade o mandato que me foi confiado, trabalhando sempre pelo 
progresso do município e bem-estar do seu povo”. O vereador Rangel Cartaxo de Melo 
respondeu “Assim eu Prometo”. A Presidenta declarou compromissado o vereador Rangel 
Cartaxo de Melo, que já empossado prestou compromisso público neste ato. A presidenta 
convidou para ouvir a execução do Hino Nacional Brasileiro e em seguida, convocou o Io 
(primeiro) secretário para leitura da mensagem do prefeito municipal Isaac Gomes da Silva, 
aos representantes do povo, com assento no parlamento municipal de acordo com o 
parágrafo Io do Art. 10 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Mauriti. O prefeito 
Isaac Gomes da Silva, em sua mensagem saudou a senhora presidenta, vereadores e 
cidadãos mauritienses. Interpretou que foi grandiosa e relevante a votação que obteve e a 
tem como uma procuração que lhe foi dada pelos seus conterrâneos para liderar um 
processo de pacificação e debate sobre os problemas de Mauriti e conciliação das forças 
políticas, visando à solução desses problemas, com um único objetivo, que é trazer dias 
melhores ao povo. Relatou que está para conclamar os vereadores de Mauriti, que são os 
representantes do povo, tanto ele e o vice-prefeito João Paulo Furtado para buscar meios 
de solucionar os problemas existentes. Citou os reclames dos cidadãos que relatou a falta 
de atendimento adequado por parte de servidores e autoridades públicas. Solidarizou com 
as famílias que perderam entes para a pandemia e afirmou que sua equipe está dando o 
melhor de si para aqueles possa vir a ser contaminados pela doença, buscando todos os 
meios que estiver ao alcance para evitar que vidas sejam perdidas. Na classe política falou 
precisar do apoio, não somente da Casa Legislativa, mas de todos aqueles apoiados pelos 
que nela estão, que militem juntos nas esferas estadual e federal, com o objetivo de 
melhorar os serviços prestados à população. Assumiu o compromisso de divulgar o nome 
do deputado ou político que comprovadamente tenha angariado recursos para o município 
e indicando junto a ele o vereador que trabalhou para trazer melhorias ao município de 
Mauriti. A presidenta Maria Jocelma Santa Furtado convidou o vice-prefeito João Paulo 
Furtado para apresentar mensagem do poder executivo aos representes do povo com 
assento no parlamento municipal. O sr. vice-prefeito cumprimentou a todos, a presidenta, 
os vereadores, e os secretários presentes e falou da alegria e satisfação de fazer uso da 
tribuna, mesmo com as dificuldades encontradas, está de cabeça firme e forte, buscando o 
diálogo, juntamente com os 13 (treze) vereadores que querem o bem-estar da população e 
buscando a união para o crescimento de Mauriti. Contudo, afirmou que a gestão está 
realizando um bom planejamento para ser apresentado aos vereadores e a população, com 
o objetivo de êxito no final e gradeceu a todos. A presidenta facultou a palavra por cinco 
minutos a todos os vereadores para pronunciamento sobre o evento. A vereadora Ana 
Virgínia Ribeiro de Oliveira cumprimentou a mesa em nome da presidenta Maria Jocelma 
Santana Furtado, o vice-prefeito João Paulo Furtado, os vereadores presentes, os secretários 
e os intemautas. Enalteceu sua fala sobre os desafios, do enfrentamento de trabalhar todos 
juntos, mas buscando sempre a união em favor da população mauritiense. Que poderão ter 
as redes sociais para acompanhar o seu trabalho e com a participação do cidadão, busc;
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81 um mandato participativo. Enfatizou seu trabalho e disponibilidade, procurando encontrar
82 formas de solucionar os problemas existentes, sobretudo atender a demanda do coletivo
83 pensando no bem comum. Agradeceu. O vereador Roberto Simão da Silva cumprimentou
84 a presidente, o vice-prefeito João Paulo Furtado, colegas vereadores e secretários.
85 Comentou sobre a responsabilidade da Casa em servir o povo, deixando de lado as questões
86 partidárias. Conclamou a juntar todos pela busca de solução para os problemas existentes.
87 Ressaltou que o partido é o povo e agradeceu. O vereador Romário Leite Alencar
88 cumprimentou a todos, a presidenta, vereadores, platéia, secretários e o Poder Executivo.
89 Desejou sucesso a nova gestão do Legislativo e do Executivo. Relatou a população de
90 Mauriti que é uma honra fazer parte do Legislativo e reafirmou seu compromisso, pautado
91 no bem comum. Ressaltou que está disponível à gestão e a população mauritiense.
92 Cumprimentou os colegas e agradeceu a todos. O vereador Sebastião Rogério dos Santos
93 cumprimentou a presidenta e os demais colegas, ressaltou o prazer em sentar pela primeira
94 vez na bancada da Câmara Municipal de Mauriti como vereador. Parabenizou o vice-
95 prefeito João Paulo Furtado e os colegas vereadores. Afirmou que não tem interesse no
96 “quanto pior melhor” por ser de oposição. Que objetiva defender o que fará um bom serviço
97 e agradeceu a população de Mauriti. O vereador Antônio Elirando Figueiredo Leite
98 cumprimentou a todos. Relatou que é uma honra participar da casa do povo, agradeceu a
99 Roberto Simão pelas palavras e parabenizou-o. Enfatizou que tudo que vier do executivo

100 para o bem, terá o seu apoio e que a legislatura de 2021 (dois mil e vinte um) a 2024 (dois
101 mil e vinte quatro) está bem representada e parabenizou a gestão do Executivo. Afirmou
102 que usa a política como ferramenta de ajuda ao povo. O vereador José Laureno Cardoso
103 saudou a todos os colegas vereadores. Agradeceu pelos votos que obteve e aos familiares.
104 Prometeu trabalhar para o povo em tudo que estiver ao seu alcance. Desejou boa sorte ao
105 executivo. Agradeceu aos filhos, que tem por eles muito respeito e agradeceu ao distrito de
106 São Miguel pelos votos que obteve na localidade. O vereador Francisco Auricélio Vieira
107 cumprimentou a presidenta, os vereadores e a platéia, secretários. Destacou o carinho,
108 respeito e trabalho que tratará principalmente o distrito de Palestina e as demais localidades
109 no município de Mauriti. Desejou boa sorte ao Executivo, ao Legislativo, aos secretários e
110 aos mauritienses. O vereador Francisco Fernandes dos Santos cumprimentou todos,
111 amigos, o vice-prefeito, a presidenta, os vereadores, a platéia e secretários. Falou da
112 necessidade de união, fazer uma política voltada para social, tendo em vista o povo e
113 agradeceu a todos que deram o prazer de ser representa-lo. O vereador José Deuzivan dos
114 Santos cumprimentou a todos. Falou da necessidade da harmonia na Casa e de boas
115 discussões para o bem e o crescimento de Mauriti. O vereador José Sávio Martins Sampaio
116 Filho cumprimentou a mesa em nome da presidenta, executivo, funcionários, a população
117 e os que acompanham pelas redes sociais. Falou sobre os problemas anteriormente
118 mencionados, como o sequestro do INSS que vem de mais de 8 (oito) anos, que está à
119 disposição da população, da Casa, de cada colega vereador, do Poder Executivo e da gestão
120 de forma geral. Que tem a população como prioridade em seus debates. O vereador Robei
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121 Simão pede um, aparte e relatou que está com quatro projetos de indicação entregues na
122 Casa. A presidenta Maria Jocelma Santana cumprimentou os vereadores em nome da
123 colega Ana Virgínia de Oliveira, parabenizou e estendeu seu cumprimento a Antônio
124 Elirando Figueiredo e desejou boas vindas e de sua disponibilidade. Dessa forma,
125 parabenizou e deu boas vindas a todos os vereadores eleitos. Agradeceu e cumprimentou
126 todos os profissionais da Casa, solicitando que continuem acolhendo bem todos os que
127 procuram a Casa do povo. Relatou que o momento é de reflexão e conscientização,
128 principalmente entre os jovens e familiares pelo grande mal que a pandemia vem causando,
129 seja na área financeira, educativa, entre outras. Pediu que ficassem em casa e usem máscara
130 e álcool em gel, pois os hospitais estão cheios. A gradeceu aos presentes e convidou-os
131 para assistirem a sessão ordinária na próxima terça-feira, dia 19 (dezenove). Houve a
132 execução do Hino de Mauriti. Não havendo mais nada a tratar, a sra. Presidenta agradeceu
133 a presença de todos, declarou encerrada a presente sessão e eu, Francisca Neide Furtado
134 dos Santos, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pela presidenta e pelos
135 vereadores presentes.
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